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Θέμα 1.  Να λύσετε το πρόβλημα διάδοσης της θερμότητας 
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Θέμα 2.Τοποθετούμε ένα σώμα που έχει 
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C σε ένα θάλαμο με σταθερή θερμοκρασία 
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 C. Αν σε 11 min η θερμοκρασία του σώματος γίνεται 
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 C να προσδιορίσετε 

α) τη  θερμοκρασία του σώματος σε οποιαδήποτε χρονική στιγμή,  (2 μον.)
β) τη θερμοκρασία του σώματος που θα έχει το σώμα μετά από 15 min. (0.5 μον)
(Ισχύει 
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όπου 
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 η θερμοκρασία του σώματος και 
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 η θερμοκρασία του περιβάλλοντος). 
Θέμα 3. Να βρείτε την γενική λύση της διαφορικής εξίσωσης 
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Θέμα 4.  Να βρείτε τη λύση του συστήματος 
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τέτοια ώστε  
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